
 1 

PROTOKÓŁ NR XX/2008 
z posiedzenia Rady Gminy Osiek 

odbytego w dniu 23.12.2008 r. 

 
W posiedzeniu udział wzięło 15 radnych. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 1. Posiedzenie otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan Jerzy Kłos, który powitał 
wszystkich radnych i gości. 
 

a) Pan Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad 

b) następnie Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad;  

z porządku obrad zdjęto pkt 5 Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

ustanowienie służebności dla działki Nr 136 stanowiącej własność Urszuli i Mariana 

Czechowskich. 

Przystąpiono do głosowania. 

Za przyjęciem proponowanego porządku obrad wraz ze zmianami było 15 radnych. 

Porządek obrad przyjęto jednogłośnie. 

c) radni do protokołu z poprzedniej sesji nie wnieśli żadnych uwag – protokół został 

przyjęty jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 2 Porządku obrad: 
 
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia budżetu gminy na 2009 rok. 
 
Pani Teresa Eggert – przewodnicząca komisji, przedstawiła opinię połączonych Komisji 
Gospodarczej, Społecznej i Rewizyjnej oraz poinformowała, że połączone komisje są za 
przyjęciem budżetu na 2009 rok. 
Skarbnik Gminy Pan Andrzej Krzywiński odczytał Uchwałę Nr 078/g252/P/I/08 Składu 
orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku z dnia 9 grudnia 2008 r. w 
sprawie opinii o projekcie budżetu gminy osiek na 2009 rok wraz z informacją o stanie mienia 
komunalnego i objaśnieniami. Skarbnik omówił kwestie, które RIO wskazało do wyjaśnienia. 
Następnie Skarbnik odczytał Uchwałę Nr 08/g252/D/I/08 Składu orzekającego Regionalnej 
Izby Obrachunkowej w Gdańsku z dnia 9 grudnia 2008 r. w sprawie opinii o możliwości 
sfinansowania deficytu budżetu i prognozie długu gminy Osiek. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał radnych, czy są jeszcze pytania dotyczące budżetu na 
2009 rok, a Pani radna Teresa Eggert stwierdziła, że projekt budżetu na 2009 rok został 
bardzo szczegółowo omówiony na komisjach. 
Przystąpiono do głosowania. 
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych. 
Uchwała Nr XX/116/2008 w sprawie budżetu gminy na 2009r. została podjęta jednogłośnie. 
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Ad. 3 Porządku obrad: 
 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2008r. 
 
Proponowane zmiany w budżecie gminy omówił Skarbnik Gminy Pan Andrzej Krzywiński. 
Następnie radna Teresa Eggert przedstawiła przychylną opinię połączonych komisji, które są 
za przyjęciem uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych. 
Uchwała Nr XX/117/2008 w sprawie budżetu gminy na 2009r. została podjęta jednogłośnie. 
 

Ad-4. Porządku obrad: 
 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XII/59/2007 w sprawie zapewnienia 
świadczeń zdrowotnych likwidowanego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 
Zdrowotnej w Osieku. 
Pani Teresa Eggert, radna stwierdziła, że ten temat jest wszystkim doskonale znany, ponieważ 
wielokrotnie był omawiany na komisjach. Tak też komisje wnoszą o przyjęcie projektu 
uchwały. 
Pani Wójt jeszcze raz przybliżyła wszystkim zebranym projekt uchwały. 
Przystąpiono do głosowania. 
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych. 
Uchwała Nr XX/118/2008 w sprawie zmiany uchwały Nr XII/59/2007 w sprawie 
zapewnienia świadczeń zdrowotnych likwidowanego Samodzielnego Publicznego Zakładu 
Opieki Zdrowotnej w Osieku została podjęta jednogłośnie 
 
Ad-5. Porządku obrad. 
 
Skreślony z porządku obrad. 
 
Ad-6. Wolne wnioski. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Jerzy Kłos odczytał życzenia świąteczne, które wpłynęły 
do Rady Gminy. 
Pani Wójt wyjaśniła powód dla którego został skreślony projekt uchwały (służebność drogi) z 
porządku obrad oraz przedstawiła sprawozdanie z działalności międzysesyjnej. 
 
Sprawa herbu Gminy osiek. Pani Wójt przedstawiła projekt herbu (trzy wersje – jedna do 
wyboru). Wójt poprosiła Radę Gminy o wskazanie, z którym projektem ma wystąpić do 
Ministra Spraw Wewnętrznych o zaopiniowanie projektu herbu. 
Za projektem herbu nr 1a było 14 radnych, 1 radny wskazał projekt nr 1b. 
 
W związku ze zbliżającymi się Świętami Bożego Narodzenia oraz Nowym Rokiem 
Przewodniczący Rady oraz Pani Wójt złożyli wszystkim życzenia świąteczno-noworoczne. 
Wszyscy zgromadzeni podzielili się opłatkiem. 
 
Na tym posiedzenie zakończono. 


